

本篇文章给大家谈谈股市小说 大赢家，以及大赢家小说对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [股市赢家app好用吗](#)
2. [推荐几部关于股票的小说](#)

一、股市赢家app好用吗

股市赢家app还算好用，它是一款掌上股吧应用。为用户提供了安全，可靠的投资理财，让用户能够好很好的投资理财。也为用户时时推送最好的专家为用户风控，让用户避免损失。也为用户提供了社区服务，可以在里面学习到各种股票知识。一手股资，一站服务。

二、推荐几部关于股票的小说

初学：炒股的智慧然后理论：江恩，道氏，波浪，亚当，混沌几种理论都看一看，重点是道氏，波浪理论，明白就行，不用深究。然后是世界顶级交易员的操盘生涯：股票大作手操盘术，华尔街45年，通向金融王国的自由之路等等，体验顶级交易员的思路与经验。最后看几本股市小说：大赢家等等，看看他们的股市人生对自己有指导作用最重要的是明白风险与收益成正比。不推荐国内的一些垃圾教材，什么制胜法宝什么的，不是照抄别人的就是给你二三百招，到时候你自己也弄不清楚用哪个才对。能够稳定赚钱的都是有自己的交易原则和交易系统，不是用的别人的方法。当然可以借鉴。操作失败的原因是不同的，但是交易成功的原因都是相同的：你有一套适合自己的交易系统是你稳定的并且源源不断获利的前提。不要以为股市是提款机，当然对某些人来说确实是，但是不是针对初学者。战胜股市首先战胜自己。看看高手的感悟：节选一段很多后来的高手基本都在这里痛定思痛。有的这时候倾家荡产，妻离子散，众叛亲离。别以为在说旧社会，这是最真实的事情，这是常人难以想象的，如果你没有经历这一步，绝对幸运儿。有很多的朋友都是在这时候离开的证券市场，转入产业。留下的很少。如果能搞到钱，或者是还没有惨到这一步，还好。还是要继续做。重新回到市场，许多的人会觉得突然眼前一亮，哈，这样多好股票。但是轻易不敢再动手，一个机会过去，又是一个。你终于动手啦，你赚啦。这笔钱很小，在你心中的地位可是伟大，太伟大啦，苦尽甘来。你开始顺手。偶尔一次失败你也不会太在意，你发现自己对钱失去了感觉。有的时候操作的愉快远远超过了赚钱的感觉。随着操作越来越多，你的账户情况开始变好。也可能是时好时坏，也可能是暴利，看个人的运气和灵性吧。这个时候你对图形、技术、

指标的理解更加深刻，越来越多你感觉到似曾相识，但是没有足够的注意。这个阶段开始分化，一部分人发家，一部分还是在继续改善自己的状况。这时候可能还会遇到更大的挫折，你可能想回头再去读读理论，等你再看到波浪、江恩，尽管不是很感兴趣，但是你知道他们的好的地方，和不好的地方。转头去看看基础，看看墨菲，你突然发现自己原来真是很蠢，墨菲把该说的东西都说啦，你从来都没有记住，却化了5-10年的功夫实践出来，现在看上去这些东西真是简单。再看看道氏，哈，气不打一处来。痛苦了那样长的时候，经历那样多的苦难，得到的还不如道氏几句话。这时候你再看股票作手回忆录，你知道livermore的伟大。你甚至都能知道那些国内的骗子们写的东西都还有好玩意，尽管你知道国内的证券书籍99.9%都是垃圾，不是为了赚钱，就是为了扬名。好点的就是拷贝老外，坏点的就是自造绝技。为何非要我们走过来才知道？为何当初就是不懂？难道老天爷就是和我过不去？哈哈，别叫喊，千万别叫喊。这是每一个人几乎必由之路，不单单是你。华尔街的大师们最惨的15年只亏不赚。你这算个啥？

好了，关于股市小说

大赢家和赢大小说的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！